FISSAGGIO MECCANISMO ESTERNO - EXTERNAL MECHANISM ASSEMBLY - MONTAGE ZUM ANSCHRAUBEN
FIXATION MECANISME EN APPLIQUE - MONTAJE EXTERNO DEL MECANISMO
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T~ //jf;/; Chiave esagonale 3 mm
~L 3 mm hex wrench Istruzioni di montaggio e caratteristiche tecniche SISTEMI DI APERTURE
Co pam Inbuesehitese Mounting instructions and technical data OPENING SYSTEMS
e hexagonale de 3 mm . i .
Llave hexagonal 3 mm Montage anleitung und technische daten OFFNUNGSSYSTEME
Instructions de montage et caractéristiques techniques SYSTEMES D'OUVERTURE
Instrucciones de montaje y caracteristicas técnicas SISTEMAS DE APERTURA
FISSAGGIO MECCANISMO INCASSATO - RECESSED MOUNT MECHANISM ASSEMBLY - MONTAGE ZUM EINLASSEN FORATURA SPALLA PER ESTERNO - SIDE PANEL DRILLING FOR EXTERNAL - BOHRUNG SCHRANKSEITE FUR ZUM ANSCHRAUBEN
FIXATION MECANISME ENCASTRE - MONTAJE EMPOTRADOQ DEL MECANISMO PERCAGE LATERAL EN APPLIQUE - TALADRO DEL LATERAL EXTERNO
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REGOLAZIONE ANTA - DOOR ADJUSTMENT - EINSTELLUNG TUR - REGLAGE DE LA PORTE - REGULACION DE LA PUERTA FORATURA SPALLA PER INCASSATO - SIDE PANEL DRILLING FOR RECESSED MOUNT - BOHRUNG SCHRANKSEITE FUR ZUM EINLASSEN
PERCAGE LATERAL ENCASTRE - TALADRO DEL LATERAL EMPOTRADO
2 I |
2 I
8 |
H Rs |
Regolazione forza apertura g I
’7 Opening force adjustment § ©® !
Einstellung der Offnungskraft < m] } |
Réglage de la force d'ouverture § :
Regulacion de la fuerza de apertura § 3 Z% Hp Y
L ; 1 200-330 122
Regolazione angolo di apertura g > | 330 -430 148
Opening angle adjustment < :
Einstellung des &ffnungswinkels oS : 430 - 480 158
Réglage de la I'angle d’'ouverture 2 I
Regulacion del’angulo de apertura g :
g R v |
g 1 ‘ e
%
3 2545 25




TABELLE FORZA - TABLES FORCE - GEWICHTSTABELLEN - BEREME FORCE - TABLON FUERZA

FORATURA ANTA - DOOR DRILLING - TURBOHRUNGEN - PERCAGE PORTE - TALANDRO PUERTA

. L7 min.

Cerniera 4 perni
(B Hinge 4 bolts
Hp Scharnier 4 bolzen
F—T Charniere 4 axes
I ] Bisagra 4 perni
Molla 4 Molla 6 Molla 10 Molla 14 Molla 16 Molla 20
Spring 4 Spring B Spring 10 Spring 14 Spring 16 Spring 20
Feder 4 Feder 6 Feder 10 Feder 14 Feder 16 Feder 20
Ressort 4 Ressort B Ressort 10 Ressort 14 Ressort 16 Ressort 20
Muelle 4 Muelle 6 Muelle 10 Muelle 14 Muelle 16 Muelle 20
Hp x1 x2 x 1 x2 x 1 x2 x1 x2 x1 x2 x 1 x2
200-230| 15-19 32-4 35-5 7-9 5-7 9-12 - - - - - -
230-270| 11-16 23-3.3 25-4 5-6.5 4-5 6.5-8 - 8-12 - - - -
270-330 - - 25-3 4-55 3-35 55-7 35-4 7-85 - 85-95 - 95-105
330-380 - - 25-3 45-6 3-35 6-75 35-45 | 75-85 - 85-95 - 95-10,5
380-430 - - 2-25 35-5 25-35 5-6,5 - 6.5-8 - 8-95 - 95-105
430 - 460 - - 2-25 4-5 25-3 5-6,5 3-4 6.5-8 - 8-95 - 95-10,5
460 - 480 - - 2-25 35-5 25-35 5-6,5 - 6,5-8 - 75-9 - 9-10,5
Cerniera 1 perno
ey Hinge 1 bolt
Scharnier 1 bolzen
H
F—p" E\:,; Charniere 1 axe
I ] Bisagra 1 perno
Molla 4 Molla 6 Molla 10 Molla 14 Molla 16 Molla 20
Spring 4 Spring B Spring 10 Spring 14 Spring 16 Spring 20
Feder 4 Feder 6 Feder 10 Feder 14 Feder 16 Feder 20
Ressort 4 Ressort B Ressort 10 Ressort 14 Ressort 16 Ressort 20
Muelle 4 Muelle 6 Muelle 10 Muelle 14 Muelle 16 Muelle 20
Hp x 1 x 2 x1 x2 x1 x2 x1 x2 x 1 x2 x1 x2
200-230 16-3 33-4.2 3-45 6-8 45 -6 8-10,5 - 10,5 -12 - - - -
230-270 | 12-17 2,3-3]1 25-35 45-6 35 -45 6-10 - 9-12 - - - -
270-330 - - 2-3 45-55 3-35 55-7 35-45 7-85 - 8-95 - 9.5-115
330-380 - - 2-25 4-55 25-35 | 55-75 35-4 7-9 - 8-10 - 10-1
380-430 - - 2-25 4-5 25-35 5-6.5 35-4 6,5-8 - 75-9 - 9-10,5
430 - 460 - - 2-25 4-5 25-35 5-6.5 -3.5-4 6,5-8 - 8-9 - 85-95
460 - 480 - - 2-25 3-5 25-3 5-6.5 - 6,5-8 - 7-85 - 8-95
Cerniera 4 perni Cerniera 1 perno
[E— Hinge 4 bolts Hinge 1 bolt
Hp Scharnier 4 bolzen Scharnier 1 bolzen
r——] Charniere 4 axes Charniere 1 axe
I 1 Bisagra 4 perni Bisagra 1 perno
Molla 25 Molla 25
Spring 25 Spring 25
Feder 25 Feder 25
Ressort 25 Ressort 25
Muelle 25 Muelle 25
Hp x1 x2 Hp x 1 x2
430 -460 - 11.5-14 430 - 460 - 1M.2-13,7
460 - 480 - 10- 12 460 - 480 - 9,7-11,7

ATTENZIONE - WARNING

Il peso e la posizione della maniglia possono influenzare le prestazioni del meccanismo
The weight and the position of the handle may influence the performance of the mecanism
Das Gewicht und die Position des Griffes kénnen die Leistung des Mechanismus beeinflussen
Le poids de la porte et la position de la poignée sont des facteurs influencant les prestations du mécanisme
El peso y el posicionamento del tirador pueden afectar las prestaciones del mecanismo
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